	Stark  Falsterbo
Skrot Stenberg, Bergen, Marmic, SAT m.fl.
                                               Antal  (prickar) 6                              2018.06.30

	Bud:
	Kort:
	Styrka:
	[bookmark: _GoBack]Svar:

	1
	0+
	17+ 

	1=0-7 
2/=4-7, 6 kort & 2 hon.
3///= 4-7, 7 kort & 2 hon.
1NT=8+, bal. hand
1///2/=8+, 5+ kort
2NT=8+, marmic hand

	1

	2+

	11-16, 
4+ kort 
alt. svag
NT (11-13)

	1=6-10, oavsett förd.
1=11-13, oavsett förd.
1NT=14+, förnekar 5 kort
2///=14+, 5+ kort
3///=14+. 4441 & singel i bjuden färg

	1
	5+
	11-16 

	1♠ = 4+färg, max 2♥ och krav
1NT = 6-12 utan 3+ stöd
2♣/♦ = 13+ med 5+ färg
2♥/♠ efter 1♥/♠ = 7-9 med 3 stöd
2♠ efter 1♥ & 3♥ efter 1♠ = svagt 6+ ♥/♠
2♥ efter 1♠ = 5+♥ och krav
3♣ =7-10 och 4 stöd 
3♦ = 10-12 och 3 stöd
2NT = 13+ Stenberg Skrot
3♠/4♣/♦ efter 1♥ = 12+ & 4+♥ 
stöd och renons bjuden färg
4♣/♦/♥ efter 1♠ = 12+ & 4+♠ stöd och renons i bjuden färg

	1NT
	
	14-16, 
förnekar 
en bra 5 kort HF 
	Stayman, Transfer, 2NT= invit
3♣/♦=invit, 6+ kort
3/=slaminvit utan singel/ renons.
4♦/= S.A.T. (transfer till /)  

	Bud:
	Kort:
	Styrka:
	Svar:

	2♣
	5 & 
4 kort HF el. 6+
	11-16
	2= relä, HF fråga
2/=10+, 5+ kort
2NT=Skrot-Stenberg

	2♦

	4441 alt. 4450
	11-16
	2NT efterfrågar singel/renons

	2
	5+
	5-10
	2= 5+ kort, 2NT= Stenberg

	 2NT
   
	5-5 i LF

	11-16
	3/=okrav
3=frågar kortfördelning i 
3= lång , krav
4/=utgångsinvit

	3 

	7+
	5-10
Spärr min 2 av AKQ
	3NT=slutbud, ctrl bud
4NT=RKCB

	4
S.A.T
	
	7+  resp.  Slamintr.
	 RKCB 1403 alt.
4 (om slam är omöjligt)

	4
	
	7+♥ resp ♠
	 RKCB 1403 alt. pass (om slam är omöjligt)



Slamkonventioner: Blackwood, RKCB 1403,splint samt kontrollbud
Försvarsbud: 
1NT 12+ med dubbelhåll 
Enkelt överbud är 12+ & 5 kort i högst objudna samt 5+ i ytterligare en färg 
Överbud med 3 i LF 12+ och 5+5 båda HF 
3 i fi HF är hållfråga
Vi bjuder tvåfärgsvisande överbud såväl på oäkta som äkta bud i 2:a hand. 
Böes 2NT = 12+ och 5+5 kort i lägst objudna 
Mot 1NT och Stark ♣ Cappelletti i 2:a hand. I 4:e bjuds äkta & X är straffdubbling
Mot Multi och svaga 2-3 öppningar bjuds UD med 12+ 
Utspel: 12 & 11 regeln, Sekvens, Singel, Högt i partnerns bjudna färg utan honnör (med honnör enligt 12 regeln), Ä från ÄK 
Markeringar: Schneider, Malmö och Lavinthal
Inkliv: Med 5 kort i färg + 2 honnörer och min 8 hp (resp. 6 +1 honnör osv.) Partnern svarar med minst 3 kort i färgen. Med 10 hp bjuder partnern överbud i fi. Färg. Mot 1 bjuder vi vår  öppning.
Övrigt: Moderna dubblingar, negativa invitbud, Fjärde färg
